
Elternbefragung 
zur 

Kita-Bedarfsplanung

23.11.2022 – 14.12.2022
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- Quantitative Befragung

- 794 Besuche / 407 Rückläufer / 93 Abbrecher

- Rücklaufquote: 51,3%

Begriffe

Besucher: Teilnehmer, die auf den Umfrage-Link klicken und auf der ersten Seite der Umfrage landen

Rückläufer: Besucher, die auf der letzten Fragebogenseite (Abschlussseite ohne Fragen) gelandet 
sind (haben evtl. nicht alle Fragen beantwortet)

Abbrecher: Teilnehmer, die den Fragebogen nicht bis zum Ende beantworten
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Bringen Abholen

Defizite und Überschüsse Betreuungszeit

Betreuungsdefizit Passende Betreuungszeit Betreuungsüberschuss



Betreuungsdefizit/-Überschuss Anzahl 

-4 Stunden 1

-1 Stunde 1

-0,5 Stunden 85

0 331

+0,5 Stunden 9

Bringzeit

Lesebeispiele: 

- 85 Befragte brauchen morgens eine halbe Stunde mehr/früher Betreuung als ihnen derzeit angeboten wird 

- Für 331 Befragte ist die aktuelle Bringzeit passend

- 9 Befragte bräuchten morgens eine halbe Stunde weniger/später Betreuung als sie derzeit in Anspruch 

nehmen
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Betreuungsdefizit/-
Überschuss

Anzahl 

-4 Stunden 4

-3,5 Stunden 5

-3 Stunden 9

-2,5 Stunden 16

-2 Stunden 30

-1,5 Stunden 39

-1 Stunde 55

-0,5 Stunden 54

0 63

+0,5 Stunden 38

+1 Stunde 34

+1,5 Stunden 27

+2 Stunden 15

+2,5 Stunden 6

+3 Stunden 1

+3,5 Stunden 1

Abholzeit
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6,1%

20,3%

73,6%

Nehmen Sie aktuell noch weitere Betreuung in 
Anspruch? 

Ja, weil ich das so möchte Ja, weil ich keine andere Wahl habe Nein
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Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit Ihrer
aktuellen Betreuungssituation?
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67,9%

32,1%

Ist Ihnen bekannt, welche Aufgaben die Kita-
Sozialraumarbeiter*innen übernehmen?

Ja Nein

N=421
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6,7%

73,0%

20,3%

Haben Sie das Angebot der Kita-Sozialraumarbeit 
schon einmal in Anspruch genommen?

Ja Noch nicht, werde ich aber bei Bedarf Nein, werde ich auch nicht bei Bedarf
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Weshalb würden Sie das Angebot der KiSa nicht nutzen?

Ich kenne die KiSa nicht Ich weiß zu wenig über das Angebot

Ich habe die Befürchtung abgestempelt zu werden Ich regle meine Angelegenheiten lieber selbst

Ich habe kein Vertrauen in das Angebot Sonstiges
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Würden Sie eine Ganztagsbetreuung (GaFöG) in 
Anspruch nehmen?
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Weshalb würden Sie solch ein Angebot (GaföG) nicht nutzen?

Angebote sind mir zu unflexibel Kein Angebot in erreichbarer Nähe

Qualität der Angebote überzeugt nicht Kein Betreuungsbedarf

Sonstiges
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Würden Sie ein solches Angebot auch in Anspruch
nehmen, wenn es kostenpflichtig wäre?
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Bis 50 € Bis 100 € Bis 150 € Bis 200 € Bis 250 € Bis 300 € Mehr als 
300 €

Wie viel würden Sie maximal monatlich für solch 
ein Ganztagsbetreuungsangebot bezahlen?
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54,7%

24,4%

20,9%

Welche Einrichtung würden Sie generell für eine 
Ganztagsbetreuung bevorzugen?

Hort GTS Egal

N=349
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